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<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="" data-src="https://b3logfile
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<h2id="1-BOHhAR" > 1 Otk </h2 >

<p>—PNEHEEXN— jvm LI, —NETIREEX, NEES MR, XEEELETI5EK

, ’w‘?ﬁ\éﬁi’@éTEﬁﬁ%&%&\ TSR, </p>

<0ol>

<li>— jvm LHIRFE—ERT, DR java AFEENROKE, </li>

<li>Java X JVM BEREHERRIHEIE, EEA/MIS#HET. & VM EEBNGEX—RAEF
B, (ERFRIANELUETR) </Ii>

ET’J“> ((Jlava REFWNEGE) ME, BT ENESRIRFTEY, (BE2E E BNz %
J. </li>

<li>FrEHEAEHE java i, EXEXATLUISEAZAERIEFX, (TLAB:Thread Local Allocatio
Buffer) . (EIXIA: HTEA—ERFIBEELZNA? A2, TLAB ZEEHEHREHN) </li>
<li> (Java RIIWABE) B3 java HERIEIAR . FrERISISRSEFILAN EUEBERN S ThY D BCiEE

<ul>

<li>M\EPRERIBEE, "JIF" FERNSRIEREXESERE. ( JIF ERATER
£k L) </li>

</ul>

</li>

<li> %&Zﬂﬁﬁiﬂ%ﬁ‘@x%ﬁﬁﬁm‘ﬂ:, E/otkihRFS IR, 1XA5 | BRI SREE SRR

o </li>

<lI>EGEERE, HEPINRASDS LR, (NEIRIERNIHRT S5k, </li>

<li>i, 2 GC(Garbage Collection, LztRlr&Ess)iThiikEWAIERXE, </Ii>

</ol>

<h3id="1-1-E&jvmEEFjvmiAiZ">1.1 BGc& jvm KEE jvm #HiE</h3>

<ul>

<li>485 HeapDemo/HeapDemo1 {{f5

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public class HeapDemo {

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d main(String[] args) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr
ntin("start...");

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|"> try {

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Thread.sle
p(1000000);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> } catch (Inter
uptedException e) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> e.printStac
Trace();

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-c|"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr
ntin("end...");

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

</li>

<li>EhXIEIWHITE R, W& Run-Edit configurations</li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a5fe12fef584.png" data
src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a5fe12fef584-9d80b4eb.png?imageView2/2/inte
lace/1/format/jpg"></p>

<ul>
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<li>#£ jdk B9 bin BRTT#E jvisualvm 1517 (EBEZERIREIT jvisualvm) , EFFHE, LA
FFRANRENRERER. </li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6053aec9841.png" dat
-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6053aec9841-8b08ba43.png?imageView2/2/in
erlace/1/format/jpg"></p>

<ul>

<li>BJLAFZI HeapDemo ECE-Xms10m, SECRY 10m #oFcss 7HrEN 3m AIZBER Tm</li>
</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a616c775325d.png" da
a-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a616c775325d-f8e84c0f.png?imageView2/2/in
erlace/1/format/jpg"></p>

<h3 id="1-2-1ERVMD PIFLENE" > 1.2 RIS NS </h3>

<p>JDK 7 LAgl: #HEX + FERX + KAK</p>

<ul>

<li>Young Generation Space: X#%/3 Eden X#[ Survior X <strong>Young/New</strong>
/li>

<li>Tenure generation Space: <strong>Old/Tenure</strong> </li>

<li>Permanent Space: <strong>Perm</strong></li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a665af15dfb5.png" dat
-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a665af15dfb5-85802d9c.png?imageView2/2/in
erlace/1/format/jpg"></p>

<p>JDK 8 LfF: #EKX + FEKX + sT=iE</p>

<ul>

<li>Young Generation Space: X#73/3 Eden X#[ Survior X <strong>Young/New</strong>
/li>

<li>Tenure generation Space: <strong>Old/Tenure</strong> </li>

<li>Meta Space: <strong>Meta</strong></li>

</ul>
<h2 id="2-iRBHNEFEA/NSO0OM"> 2 1§BHREFEA/NS OOM</h2>
<ul>

<li>Java KT java SIGEH), BHCME jvm EHEHELRETT, TUEE -XmxH
Xms TR

<ul>
<li>-Xms AFRRHERIBARE, FMNT -XXInitialHeapSize
<ul>
<|i|>—Xms FRREHZTE (FREA + B5K) NPmBHERN
<ul>

<li>-X & jvm Biz17880</li>

<li>ms 2 memory start</li>

</ul>

</li>

</ul>

</li>

<li>-Xmx BFIREHNRERATE, FMT -XX:MaxHeapSize</li>

</ul>

</li>

<li>—BE#XAPRIRFA/NET -Xmx FriEERNRARFR, Bttt OOM BE </li>
<li>BESE-Xms F-Xmx BPMSHEEERNE, HBRHEN T 85T java Lk BTGB
HXEAFESEMORITEHEXAIR/N, MimEstee</li>

<Ii|>ﬁ¥ﬁkf%7ﬁ-|:, IR MEBEREFEXIV64RAARFAIN: YIERFXIVA
<ul>

<li>FaNMEE: -Xms600m -Xmx600m</li>
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</ul>

</li>

<li>EFRENSEH

<ul>

<li>Ax—: KA jps , 2AfG jstat -gc HFZ id</li>

<li>A=Z: (I=HIBFTEN) Edit Configurations-&gt;VM Options i#§i0:  -XX:+PrintGCDetails</
i>

</ul>

</li>

</ul>

<h3 id="2-1-BEHNEFEA/N">2.1 BEEHRTFEA/IN</h3>

<pre><code class="highlight-chroma" > <span class="highlight-line" > <span class="highlight
cl">public class HeapSpacelnitial {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d main(String[] args) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|"> //iR[ElJavaiE
MPREREEE

</span></span><span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl"> long initialM
mory = Runtime.getRuntime().totalMemory() / 1024 / 1024;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //iR[EavaiE
MiXEFERNEAERTE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> long maxM
mory = Runtime.getRuntime().maxMemory() / 1024 / 1024;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr
ntin("-Xms : " + initialMemory + "M");//-Xms : 245M
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr

ntin("-Xmx : " + maxMemory + "M");//-Xmx : 3641M
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr
ntin("RFERTZEAR/NA: " + initialMemory * 64.0 / 1024 + "G"),//RHERTFEKR/NSA: 15.3125G
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr

ntin("EHEARAFANA: " + maxMemory * 4.0 /1024 + "G");//EGZARTFA/N: 14.22265625G
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|">

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> try {
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Thread.sle
p(1000000);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> } catch (Inter
uptedException e) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> e.printStac
Trace();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

<h3 id="2-2-EX/N\pSH7" > 2.2 tEXRINDHT</h3>

<p>iREHEA/NSG 600m, FIEDHMILRA 575m, XERNFEEFERX S0 F] ST &HIET 25m, B
i L E— 2=, FIUSHNEFEEXM—=EEFEX. </p>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a678630ccbec.png" dat
-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a678630ccbec-f777c263.png?imageView2/2/int
rlace/1/format/jpg" > </p>

<h2id="3-FRAEZFN">3.FENE5EF </h2>

<ul>
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<li I>7—7Fﬁ%?£ JVM = java JISAT LA 5 /93K :

<ul>

<li>—252E RGNS, XENRACIEMETERAFETUE </Ii>

<|i>|%9|*—*7é5(9‘§“kz%$ﬁ—ﬁ}%,ﬁﬁﬂliﬁt’t, ERWIER TIERES IVM B EERT—E</li>

</ul>

</li>

<li>Java HEXH—LHD BT LUD HFEN (YoungGen) FIEFHK (OldGen) </li>

<li>EhFR2ARTLUS A Eden 258, Survivor0 Z=[E)F] Survivor1 Z=[a (BRHEN frmo X, to X

</li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6811c74d76b.png" da

a-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6811c74d76b-7b211b4b.png?imageView2/2/

nterlace/1/format/jpg"></p>

< p|> EEFENSEFREHEMRIGEL</p>

<ul>

<li>BUA-XX: NewRatio=2, R 1, BFAG 2, FrECOBNHER 1/3</1i>

<li>ATLMEE-XX:NewRatio=4, F#ERG 1, EFRG 4, FERLBEDHER 1/5</1i>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a685f630e792.png" dat

-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a685f630e792-ef25a0e7.png?imageView2/2/int

rlace/1/format/jpg"></p>

<ul>

<li>7E hotSpot /1, Eden ZEFISB4MNAA Survivor ZEIFRERTSRLLFIE 8: 1: 1 (UiXARHRE

6: 1: 1) , FRARTTLUBETEETT -XX:SurvivorRatio 1EE=S[ELKI, #0-XX:SurvivorRatio=8</li>

<li>JUFFER) Java JISREBRAE Eden X4 new HERI</li>

<li>#RERAY Java WREEREIHERT (IBM REETARTRE, FHEMN 80% RIISER

RS BY) </li>

<I/i>|EJL‘JJ§%J‘£Iﬁ-an REMERERRTERN (XNSEH—RERRMENEF T) </li>

</Uul>

<h2 id="4-EfFXROEERE" >4 BFNR O EIIE </h2>

<blockquote>

<p> NSO ERAFREIFEFENSRES, VM RIRIHTE(IIAMIERES RAFINE S E.

BRESERIERE, FEBRTARFSEREEZSAFRIEEZZTIEX, MAEEEER GC HITRRE

KRB eERFSBFH~EREFRA. </p>

</blockquote>

<ol>

<li>new RFUISSERFAREIK, HEKERNRE, </li>

<li> SFEEENTEEH, BRXFECIENSR, JVM RILEREMESE R FEXF THEARE (

inor GO), BFABEEXPHIBHREMITSRATS FHINXNSRETHR, BNEFIINSREIFEEX </li>

<li>ZAEBFREEFIRRGSRBENEZEFE 0 X, </li>

<1Ii I; tﬂ%ﬁv’wﬂ?ﬁiﬁiﬁlﬁlﬂﬁ, RS ER=1F FRAMEISERS 0 XA, REBE, MenEl=EF
X, </li>

<li>WNRBREFFLARE, WIISEHREEEFSE 0 X, #ERE=FE 1K, </li>

<li>IEAHRBEEFEXIB? TLUREIRE. ZHAR 15 R, HLURBESE: -XX:MaxTenuringThresh

ld=? #1788, </li>

<Ii|>?£%%lz, EXIEH. ZBFEXAEAER, BXAA GC: Major GC, #{T7FEXMNNFESE

</li>

<|/i >I§?'§%‘|Z?ﬂ57 Major GC ZERIMATTRHTHRAIRTE, Mar~E OOM BE., </li>

</Ool>

<p> <strong>E4E5</strong> <br>

*k </p >

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

cI">#IFEFESOS1X: SHZEHR, HEZTiER

</span></span></code> </pre>
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<p>**<br>

**</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">KFEARE: SREEREXIE, ROEFREBXIKE, IFABXKAK/TTEEME.
</span></span></code> </pre>

<p>**</p>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6b5a5099b93.png" da
a-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6b5a5099b93-1afcf579.png?imageView2/2/in
erlace/1/format/jpg"></p>

<h3 id="4-2-XR D ERIRFRIER" >4.2 WROEAVEABER </h3>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6bccc4efObb.png" dat
-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6bccc4efObb-fef7b536.png?imageView2/2/int
rlace/1/format/jpg"></p>

<h3 id="4-3-Xm3a51" >4.3 XF3545) < /h3>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public class HeaplnstanceTest {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> byte[] buffer =
ew byte[new Random().nextInt(1024 * 200)];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d main(String[] args) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> ArrayList&lt;
eaplnstanceTest&gt; list = new ArrayList&It;HeaplnstanceTest&gt;();

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> while (true) {
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> list.add(n
w HeaplnstanceTest());

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> try {
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Thread.s
eep(10);

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> } catch (Int
rruptedException e) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> e.printS
ackTrace();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|"> }
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> }

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

<p> <strong >IN EISECLFE </strong> 1 </p>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6c4bf09f89b.png" dat
-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6c4bf09f89b-b6b8d97a.png?imageView2/2/in
erlace/1/format/jpg"></p>

<h2 id="5-Minor-GC-Major-GC-Full-GC">5.Minor GC, Major GC, Full GC</h2>
<blockquote>

<p>JVM 7517 GC B, FIFERERs EE=1"REXE FrER. EFA. 5EK) —EEi

. REPDEHEREMWERRIEFER. </p>

</blockquote>

<p>%t34 hotSpot VM RISLIR, EEMERY GC IZRREINKIRN 5 AAMSEE : —MEEpoIiess (Pa
tial GC) , —FEEHEWE (Full GC) </p>

<ul>
<li>
<p|>*E.‘I3§3\H$Z$: AEEUNEE Java HAIRIKE, BN DA </p>
<ul>

<li>FrERUEE (Minor GC/Young GC) : REFERRIBIRIE </li>
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<li>EZFRUEE (Major GC/0Old GC) : REEFRAEIRIE

<ul>

<li>Bal, 38 CMS GC aF8RKREEFARTA</Ii>

<li>F&, RZJ&E Major GC =0 Full GCBEER, FERASEESFRREIKIEZ MR </I
>

</ul>

</li>

<li>BEUE (Mixed GC) : WEENFERLURER D EFHRIBRIKE

<ul>

<li>Bal, Z/g G1 GC B/XMITH</li>

</ul>

</li>

</ul>

</li>

<li>

<p|>§iﬁl&$ (Full GC) : WEEEA java HERITSAXAILIRIES </p >

</li>

<li>

<p><strong>EFE GC (Minor GC) fi&#l#l </strong>: </p>

<ul>

<li>HFERRTEREN, A& Minor GC, XEFRMAHIEANE Eden . Survivor HAR
5% GC.(BX Minor GC &5 FREAMINTE, Survivor 5 GC, AaEn GO)</li>
<li>[E7 Java PAFZARZEBE S <strong >84S K </strong > A4, ATLA Monor GC IFEIRE,
AREEREBECIRIR, IX—E XEEBM A TR, </li>

<li>Minor GC £5|%& STW (Stop the World) , E{EEMARNZIE, ShkBEIEESR, BFR%
AWEiatT. </li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6¢cf9f5f7dda.png" data
src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6cf9f5f7dda-00b3c4e9.png?imageView2/2/inter
ace/1/format/jpg"></p>

</li>

<li>

<p> <strong>ZEF GC(Major GC/Full GO)fA 1%l </strong></p>

<ul>

<li>3IEREEZFAI GCUKNEFRIBERAT, Major GC & Full GC K47 </li>

<li>HIT Major GC, LHESEMZE/D—IXAI Minor GC (RE4833HY, 7E Parallel Scavenge I
RHEESRIBREMAB B T Major GC RUZRERIZIEITE)

<ul>

<li> U REFHATEARR, REZRMAK Minor GC, MRZETEERE, Witk Major GC</
1>

</ul>

</li>

<li>Major GC iEE—HEELL Minor GC 18 10 {54 L, STW FE&EE</li>

<li>3N& Major GC j§, RFEARRE, ik OOM T </li>

</ul>

</li>

<li>

<p><strong>Full GC &%l </strong> </p>

<ul>

<|il>m7i Full GC HTRIBERB LA T I

<ul>

<li>@® A System.gc(RY, RHFEEINHAT Full GC, BERLRIT</Ii>

<li>@ BFRZEARRE </li>

<li>@ FEX=EARRE </li>
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<li>@ @ Minor GC [FEANEFARITIY K <strong>KF</strong>EFKAIATHRF</li>
<li>® H Eden X, Survivor SO (from) X[ S1 (to) XE#IES, XFFAK/NATF To Space ATFHA
, Bz EFRIEFN, BEFRNTBARENFZERAN</li>

</ul>

</li>

<li>BA: Full GC B AERAMPREZESLN, XEFGENESE L%, </li>
</ul>

</li>

</ul>

<h2 id="6-#==ES M EE" > 6. EH B </h2>

<p|> P LB Java HDR? AORMABEEETIE S A</p>

<ul>

<li>&HR, FAENKERBEIAE. 70%-99% HXISEBRIGRINTS.
<ul>

<li>#F4%: B Eden, Survivor ¥9g% (s0,s1 XFRA from to) , to BAZ</li>

<li >|%f|51*3 D ERGRERFR R RS IRASAEBIIXTSE </li>

</ul>

</li>

<li>BIADRZEALA, oRBE—IERHE <strong>{fi{t GC tge</strong>, MNERFED
ABRTBERINISERE—R, BAIREIE— PNERAIABKE—MHE. GC FURHREREIHRLXISRIZH,
HMSXHRE XTI, MESHUSEEFRES TN, WRSRENE, IEFHEIEIONSRKE
—ili’JI’:T, 2 GC FUAHMRFCIBIXRFME "#AESY T WS TR, XEmeEHRER=SEH
. </li>

</ul>

<h|2 id="7-WEoLCREE" > 7. NESBCREE </h2>

<ul>

<li>WNERIEIE Eden HEFHLZITE—IX Minor GC [HIkATEE, FHHEBEW Survivor BHETE, &
#nhZE| Survivor [EF, BIPMEISERRIRA 1.3HRE Survivor KepEEGT—IX MinorGC, &
FEIN—%, UEeNEREINE—EEE (BGA 15 %5, HIE IVM, 81 GC EiEMARE) A,
%“)Iiﬂézﬂéﬂ%fﬁﬁqﬂ

<ul>

<li>}HBEAZBEROFERRE, FTLUETIEIN -XX: MaxTenuringThreshold g & </li>

</ul>

</li>
<li I>%+Xi$lﬁ$ﬁ%ﬁ§kﬂ’ﬂﬂi%ﬁ@ﬂ)§ﬂﬂﬁﬂ? :
<ul>

<li> {57 Bc® Eden</li>
<li> KNS BEZESBEIZFR

<ul>

<li >|)§§i&¥%fﬁf¥¢' HILIZRIARRIS: </li>
</ul>
</li>

<li>KEIFE BRSO BCEIEFR </li>

<li rﬂﬁiﬁ%ﬁﬁ’%ﬂl&ﬁ

<ul>

<li>%NER Survivor XPHEHEIFRAIFFEXISA/NIEFIATF Survivor SEFN—¥, FRKTFHET
Eﬁ’ﬁﬁ@iﬁ%ﬂL‘)ﬁ%&)\%U%Eﬁo FoEZEE| MaxTenuringThreshold FERAYERS </li>
</ul>

</li>

<li>=[En EeiER

<ul>

<li>-XX: HandlePromotionFailure</li>

</ul>

</li>
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</ul>

</li>

</ul>

<h3 id="E7=H1" > A3~ f1 < /h3>

<p>%fc 60m #=SjE], #FEMN 20m , Eden 16m, sO02m, s12m, buffer 345 20m, Eden X

E=FI buffer, BEEFTESFN. </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

cl">/* . RRERANEFN

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> * -Xms60m -Xmx

Om -XX:NewRatio=2 -XX:SurvivorRatio=8 -XX:+PrintGCDetails

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> */
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">public class Youn

OldAreaTest {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

Eden 16m, s02m, s12m

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

d main(String[] args) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //Eden XF5

Filbuffer EF-EFN

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
= new byte[1024 * 1024 * 20];//20m

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span></code></pre>

<p> <strong>HEHiH </strong> </p>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6dfdffbe6e8.png" data

src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6dfdffbe6e8-cd0a4089.png?imageView2/2/inte

lace/1/format/jpg"></p>

EE h2 id;“8—795(9‘;%53\@3P\]ﬁ-TLAB—é%FE%AE%T?IZEE—“>8.7‘929‘%53\EE|7\]T?: TLAB (ZAEFEEF
af) </h2>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6e5328e2947.png" da

a-src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6€5328e2947-121e521b.png?imageView2/2/

nterlace/1/format/jpg" > </p>

<p><strong>At+4%E TLAB (Thread Local Allocation Buffer) </strong></p>

<ul>

<li>HWXELAEHZX, (HULAEERLULEZEEX FrOEZHE, </Ii>

ET,JIi>H3?:X9‘%§E1§UE’\J@Ui¥E JVM hIEEIRE, B ARRE FPAER SRS RETRREE AR
9, </li>

<|i>|?9iﬂj%%/|\é£$ii‘sﬁmﬂ—tﬂaﬂt, HEEAMENE, HmoREE, </Ii>

</ul>

<p><strong>{t+4=2 TLAB</strong></p>

<ul>

<li> N\NFEEMAREARIENRAE, I Eden KIFHEEHITHIS, VM ABNEESE T —MA

EFXE, ©837 Eden EA, </li>

<li>Z 2R EARFRS, £/ TLAB BILUER—RIINVIFELIEL 2@, FEERESRTRED

REILE, RENTLUSXMRAEDEL IR AREDECREE. </li>

<li>FfG Open)DK fiTAEHRRY JVM EBRME T TLAB gUIRIT. </li>

/] FHER 20m
/] ZBFA 40m

public static vo

\%

VvV V

\%

byte[] buffer

A\
—

\%

}

</ul>
<p> <strong>iiBA</strong></p>
<ul>

< IEE gﬁiﬁ"\%’aﬁﬁﬁ AIXSSRSLAIERRETSTE TLAB I ECARE, 1B JVM BRfRE RIS TLAB fEARTE
EoRgEE, </li>
<li>ERRFESH, FRARTTLUEITSET “-XX:UseTLAB " iI§EE2EFFE TLAB =g, </li>
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<li>BABERT, TLAB TENAFIEE/N, (XEBEEA EDen TEMY 1%, HRFATTLUELIEIT
XX:TLABWasteTargetPercent " i&& TLAB =[EJF 5 Eden EIE LR, </li>
<li>—HEXHIE TLAB FEIDEAFEMES, JVM HasitEEd <strong > FEAMNBHNH </strong
Eﬁﬁlﬁiﬁiﬁfﬁﬁ’ﬂﬁ?fi MIME# Eden mEFHEAF. </li>

</ul>

<h3 id="TLABMS S EIITE" > TLAB M5 S ELEFE</h3>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="1725a6f315abfcae.png" data
src="https://b3logfile.com/file/2020/10/1725a6f315abfcae-10f5f95f.png?imageView2/2/interl
ce/1/format/jpg"></p>

<h2 id="9-/NEHZENSEIRE" > 9 /INEHTERISEIRE </h2>

<ul>

<li>-XX:PrintFlagsInitial: EEFFESEHIEAIEE</li>

<li>-XX:PrintFlagsFinal: EEBIIZHINGERE (UEaFEEN, FBEKE)

<ul>

<li rﬁwééﬁﬁ\%@ﬁ’ﬂ?ﬁ% :

<ul>

<li>jps: BEEIRNEITHIHIE</li>

<li>jinfo -flag SurvivorRatio ##% id: BEEH#EALH Eden F1 S0/S1 Z[EAIELHI</li>

</ul>

</li>

</ul>

</li>

<li>-Xms: #JatE=EATF (EOAERFH 1/64) </li>

<li>-Xmx: e XHETERNTF (BNANERFRY 1/4) </li>

<li>-Xmn: REFEAK/N FBREREKE) </li>

<li>-XX:NewRatio: BeEFrERSEFTEHEEMRI GEL </1i>

<li>-XX:SurvivorRatio: &EHHEH Eden #1 SO/S1 =[EIRYLLHY </li>
<li>-XX:MaxTenuringThreshold: &E#HAERBIRAVERKFRE EIA 15)</li>
<li>-XX:+PrintGCDetails: #Hi¥489 GC &MERE

<ul>

<li>¥JED gc EEER: @ -XX:+PrintGC @ -verbose:gc</li>

</ul>

</li>

<li>-XX:HandlePromotionFailure: E&F&ETENEHER</li>

</ul>

<h4 id="i2BB" >15iBA</h4 >

<p>TER4E Minor Ge ZHI, EIStEEFREATANESTAREATHERBNRING
B, </p>

<ul>

<li>3NERAKTF, MR Minor GC B&£hI</li>

<li>tN8/NF, NELHESEE-XX:HandlePromotionFailure I BEEEIFEREM. (JDK 7
[EH9#M HandlePromotionFailure BILUARFE true)

<ul>

<li>3NER HandlePromotionFailure=true, BFA S EEFREAXT AIEELTAEE KT HAE
EU?EFCB’\JW%EI’\J$¢’>J¢4\°

<ul>

<li>Vv #ERATF, MEHHIT—IX Minor GCBiX)R Minor GC {KIAEBXEHT; </li>

<li>v gNRNF, WBAHIT—IX Full GC, </li>

</ul>

</li>

<li>Vv 308 HandlePromotionFailure=false,#aii7—X Full GC, </li>

</ul>

</li>

</ul>
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<p>7x JDK6 Update24 Zj5 (JDK7) , HandlePromotionFailure 28 A<BENEIELTANT
DHECERTEEE, WZR open)DK FRYEIBZY, BIAREFIREN T HandlePromotionFailure 2§
BEEERBHELASBFERE. JDK6 Update24 ZERIMINIE A REBEZFRANELET B R T4
SR EXNE RS AN ST Minor GCERIE#H1T Full GC, </p>

<h2 id="10-#EN ENRIE—EREA-AE-"> 10 HEESENSEHNE—ERA (R2) </h2>
<p>TE (RNIEfR Java EHIWL) XT Java ERFEXF—EIEL: BEE T mEPNARSER
RARZSRER, <strong>t&k EDEL. IREBRIMIEIAN </strong> B EH— LRI, B
BN SRER D BRI EtHiEniT B AHBA "EXY" T. </p>

<p>007E Java EHMNAF, WREE Java AP LEREFN, XE—ERENER. B2, 5%
i, AP NRETMRDHT (Escape Analysis)F&RIL, —MISHIREMEHTERNE, BPA
AJREMRUIC AR LD L. XM TTEEH LD ERTE, B TuikEl Y, XtEERENHE
FEROR, </p>

<p>MtHh, BIEEZIET Open)DK REEHIH TaoBaoVM, B IEHY GCIH(GCinvisible heap
FARSLH off-heap, iS4 apAHAIRIKAY Java XS heap FFEZE heap 4, FH GC FeEETE GCIH
%BEII’\J Java X5, DUIAZIFEHE GC AIEIKSRERFIIRE GC BEIWECERIBER. </p>

<ul>

<li>argE EAN R o BRIk, EEFERMESTFER. </li>

<li>XE—MeJLAEMEL Java FEFFRIESOEHININFEES EESNEREEBEIEROFEE. </
>

<li>Bidpk®oHr, Java Hotspot fmiFesaeie o irE— N SRAE | BEE R EEINMAERS
BXNNISgoEEME L, </Ii>

<li I>iﬁ@ﬁ*ﬁﬂ@%ﬁiﬁﬂﬂ?ﬁ%ﬁ*ﬁiﬂ%‘kiﬂﬁ’ﬁ}%ﬁ :

<ul>

<lI>B—UREDEPHEN G, WRRELZASBER, WARRERELR, </li>

%IE% i)—i;ltiﬂ‘%?l’fﬁ EPHWENE, BHIMNEEIESIR, WAARERR, FIESBRSEIES
i=K . </li>

</ul>
</li>
<Ii>|§D@'H&i$ﬂ’ﬂ¥ﬂ%%§7i$7ﬁ_ﬁi$ﬁ$ﬁ, ME new BIXISREINER BRI B AIMAR. </li>
</ul>

<h3 id="(IEo#7" >iBoHr </h3>
<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public void method(){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> Vv = new V();
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //use V
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //......
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> v = null;
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">}

</span></span></code></pre>

<p>REKEMRINNS, WATLIDERE L, BESEMTHGER, KTEMERER, </p>
<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public static StringBuffer createStringBuffer(String s1,String s2){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">  StringBuffer sb
= new StringBuffer();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> sb.append(s1);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> sb.append(s2);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> return sb;
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code></pre>

<p>HBF EAGRREIRY sb FELEIMEER, RETHR, EIRNBIIREE StringBuffer sb A
H73i%, AJUXHS: </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public static String createStringBuffer(String s1,String s2){

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> StringBuffer sb
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= new StringBuffer();

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
g0

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span></code></pre>

<h4 id="gEIR S HT" > RO HT </h4>

><span class="highlight-cl">
><span class="highlight-cl">
><span class="highlight-cl">

> <span class="highlight-cl">}

sb.append(s1);
sb.append(s2);
return sb.toStri

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

> * RERDHT

C|">/**

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

RERETHEDHT, MEneWRINIRSAREHRIBEESEZIMIERA.

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
Analysis {

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
alysis obj;

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
nalysis{gsR, KEIHR

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
alysis getinstance(){

</span></span><span class="highlight-line"
null? new EscapeAnalysis() : obj;
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
bj({

</span></span><span class="highlight-line"
EscapeAnalysis();

</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
AJobj3 |FIREREAstatichy? MRS REIIR,
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
HRVTEPER, IRERERR
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
scapeAnalysis(){

</span></span><span class="highlight-line"
s e = new EscapeAnalysis();
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"
</span></span><span class="highlight-line"

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="
><span class="

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="
><span class="

><span class="

><span class="
><span class="

><span class="

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="
><span class="

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="

><span class="
><span class="

highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl”
highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl"
highlight-cl"

highlight-cl”
highlight-cl”
highlight-cl”
highlight-cl"

highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl"

highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl”
highlight-cl”
highlight-cl"

highlight-cl”
highlight-cl”

highlight-cl"
highlight-cl”

highlight-cl”
highlight-cl”

>*

> * GIMATERIEAYH

> */
>public class Escap

\%

public EscapeA
/*
J3i5IR[E]Escape

*/
public EscapeA

return obj ==

}

r*

JIRRBMHRE

public void set
this.obj = ne

}
/1R NRE

/*
SIERAE X
*/

public void use

EscapeAnalys
}

*

5| AR R3EERY
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\%

*/

public void use

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
scapeAnalysis1(){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
s e = getInstance();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
) xxx(EES LR

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span></code> </pre>

<h3 id="2#gE">S#RE </h3>

<ul>

<li>7E JDK 6u23 hixAZfa, HotSpot FENAFIERHBTHLESHT. </li>

<li rﬁﬂ%ﬁﬁﬁ TRERRRE, FRARALIEY

<ul>

<li>-XX:DoEscapeAnalysis B St </li>
<li>-XX:+PrintEscapeAnalysis EEINE D HTRITHEIERGER </i>

</ul>

</li>

</ul>

<p><strong>%&ig </strong></p>

<p>FRPEEERAFEHEEN, MARERETEINENL. </p>

<h3 id="ABLL" >R </h3>

<p|>ﬁ%ﬁi$ﬁj\1‘ﬁ, PRI LTI ™ML </p>

<Ool>

<li>t% EHHEL: BHESERNEDE., NR— I UREFEFTHOE, EFEERIZIREETX
AR, SIRATBEREDBECRIRE, MAZESE </li>

j:' i>/|ﬁ5%‘ BS: WIR—IUSRRMRBEN—NELERAEE], AN TIXMRARERILIAE S
w</lI>

<li>DBENREIFESR: BRINRABEAFREN—MESNRNEFERFESBILUSEE, A
%E’J{E‘Bﬁ:\ (Be2EB) AILAFEERT, MEFMEE CPU SiFssh. </li>

</ol>

<h4 id="t% £ E" >tk EHEC</h4>

<ul>

<li>JIT fERRERFREARERRDOITIIER, KNNRE— I NRALBRETENE, A6
ARtk LoEc. DEcepi /G, MEMERERRAIIT, RRLEER, HTARENR, BEZEX
ORENT. XERAWELAREM T </li>

<|i>|%*)”uﬂ’97f§tﬁﬁﬂi%%: LRRTEMWE. 75AREWE. SEA5|BEB</Ii>

</ul>

<p><strong>fEED 17 </strong></p>

<p>LATES, KEAHERSHT (-XX:-DoEscapeAnalysi) , 4R 10000000 1395, MERFAFEEEE
tr, REEPOEISR (JDK7 BMEDITERATFE) </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
c|">/-k~k

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> * #_t &l
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> * -Xmx1G -Xms1
-XX:-DoEscapeAnalysis -XX:+PrintGCDetails

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> */
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">public class StackA
location {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d main(String[] args) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|"> long start =
ystem.currentTimeMillis();

\%

\Y

EscapeAnalys

\%

//getinstance

\"
—

\"
—
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</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> for (inti=0;i
&lt; 10000000; i++) {
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> alloc();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> /] EERIT
[E]

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> longend =S
stem.currentTimeMillis();
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr

ntin("fEZBAIRTEIS: " + (end - start) + " ms");
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> /| ATHE
BHRTFHURNEY, LiEsleep

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> try {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Thread.sle
p(1000000);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> } catch (Inter
uptedException e1) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> el.printSta
kTrace();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> private static vo
d alloc() {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> User user =

ew User();//RRERR

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
{

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

<h4 id="EL£&K">BFELEME</h4>

<ul>

<li>EZRERZHNTZBEERY, FPREREREHRMMMRE, </i>
<li>EEfSEmIERISRAEE, JIT fmiFasa] LMEBIRER D AT AR RET SRRV SR 2R R RE
W—PNLRNRMRARRMEEMEE. NRRE, A T mESEmFXNEL RS
EXIXEBDNIBHIEL. XEFRMEEAARSH AN, XPBERLAIEMRMELS SR, Biy<
trong>8iiigEkk. </strong></li>

</ul>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
C|“>/**

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> * EZ&l&5 A
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> */
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">public class Synch
onizedTest {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public void f() {
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Object hollis
= new Object();

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|"> synchronized
hollis) {

\%

static class User

\Y
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</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out
printin(hollis);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }

\Y

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //{{tBXtholli
XAXIGFITINGE, ERhollisxIRAIEREIARES () 3%+

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //HA&HEEI
ERTAEEESH, FRAE I TRmIEM RS,

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> //{ft{t}3 |
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public void f2()

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-c|"> Object hollis
= new Object();
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> System.out.pr

ntin(hollis);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

< h|4 id="DBENRSIREER" > D BEYNREIRES R </h4>

<ul>

<li> (fx& Scalar) RiE—1TEBOMRAE/NIEIEIEE. Java PRIRINEIEREHERE. </
>

<li>fExgRY, FPLEARRTLADRERIEHREINE <strong > B & & (Aggregate) </strong>, Java FPIIRHL
ReE, FEACALo@EaEMREGENRE. </li>

<li>#£ JIT fiEg, WSRESEREROHT, KM —DIURASHINRILERYE, BBASE T K, #e
J‘Z’?ﬂ‘%?ﬁ%’iﬁi%?/l\ﬁEP@@E’\J%:Fﬁ\E‘ZﬁQ%;E%ﬁo XMIIEMEIrES R, </li>

</ul>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public class ScalarTest {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d main(String[] args) {

\

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> alloc();
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public static vo
d alloc(){

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Point point =

new Point(1,2);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">class Point{
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> private int x;
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> private inty;
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> public Point(int
x,int y){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code></pre>

<p>LAEARD, KIrnEERE, MEXk</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">public static void alloc(){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> intx = 1;
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> inty = 2;

\%

this.x = x;
thisy = y;

\Y

\%

Rk JVM_03 IE{TRIEUEX 2- i


https://ld246.com/article/1602299982632

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>
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BOEHERTT. <br>

ItREER/IE EDECRAL T RIFAIER, </p>

<h4 id="RERDHT/NG" > IR DTN </hd >

<ul>

<li>XFRERDHTANCIE 1999 FHBLEAKR T, BEE IDK1.6 AHBLM, MEXTHLAZIINS
HAZRTIRERT, </li>

<li> AR A REMELERIERR S HTAIME RS HE —EReE TEAYERE. RAKIIREER TR LAUMHR
B, Lol BiER. ERMERSTESEEFEHIT —RIIEFIDTR, XELHE—
XIFERTAIERE, </li>

<li>—MRiRAIGIF, MELIWRSTZE, RIEE— M NREFERN, X RURS TR
MEAR%EET. </li>

<li> BAAXTUKAHA D, BEREHENmERMUKAT—PToEENFR. </li>
<li>FEREE—YMA, INBIESHT, VM SER ESEILASIEINSR, XERIS R
1709, (EREURT JVM IRitERIERE, #BIKATA], Oracle Hotspot)VM FHRIXAM, X—rafEnk
DITERAAEECERIE, FILARTLABBRETE NN SRIAERE e ., </Ii>
<li>BRIREBEREET JDK7 LIGIRRES, IDK BERERETRAZTN, intern FRFRIEEIR
LEEZEHEOEAXARL, MXAREEHTHRXEN. BRZ, intern FRREFHFHRSEE
Z;;E’Ei}éiﬁfgﬁfﬁﬂﬁlz, MEEREE LS, MAX—REFFSRIE—RIVEIS: WREIHER
o E, </li>

;_;l;i%ﬁ%/ﬁ@%%iﬂi EiK. HCHKE, —MSREXESE. NA. SEHRIREKESIE
ZEREm, </li>

<li>ZBFERPFLILKERERXS, EEEBEM Survivor KIFFtE TR Java M5k, HR, tbE
RIEIR, FAINES BRSSO EE TLAB £, IIRWSREK, VM RIHEEZSEE Eden
ﬁ;%t; RGEAK, TELEETEALE BB RAESETHTE, VM SieEESEEIZFN
</li>

<li>3 GC AREEFERSF, BWFREMSKRANTAMMRA MinorGC, 2 GC REFEZFARTNIEK
79 MajorGC g FullGC, —f&HY, MinorGC BURESRELY MajorGC B1R%Z, BNEEH(Hiuik
WORERBREAXNRTFRIC. </li>

</ul>
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